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平成２２年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２２年４月１９日（月） 

                          午前１０時２５分  開 議 

 

議 事 日 程（第１号） 

 

日程第１        副議長の選挙 

日程第２        議席の指定 

日程第３        会議録署名議員の指名 

日程第４        会期の決定 

日程第５  承認第１号 平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正 

            予算（第４号）の専決処分の承認を求めることについて 

日程第６  議案第３号 平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正 

            予算（第１号） 

日程第７  同意第１号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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午前１０時２５分 開会 

〇議長（楠 和廣君） 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

  本日、平成２２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席をいただ

き、ここに開会の運びになりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件及び補正予算等であります 

  議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願いを申し上げま

して、開会に当たってのあいさつといたします。 

  続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

〇管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、おはようございます。 

  きょうは平成２２年の第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会、ご案内

を差し上げましたところ、議員の先生方にはご出席賜りましてまことにありがとうご

ざいます。 

  学校の方もいよいよ新学期が始まりました。家の前を見ておりますと、ぴかぴかの

１年生が本当に元気よく通学している姿を見ると、何か頼もしく感じる今日この頃で

ございます。 

  しかし、ただ最近、交通事故の問題とか、また、時には悪質ないたずら、こういう

ことで、大変心配な部分も世の中の変化によって感じられるところでもございます。 

  西淡ライオンズクラブ、このクラブが奉仕活動として、毎年、広田、そして倭文の

１年生の子供たちに防犯ブザーを寄贈していただいています。ありがたくいつも思う

ところでございます。 

  さて、きょうご提案申し上げます案件は、承認第１号の平成２１年度南あわじ市・

洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第４号）の専決処分の承認、さらには議案第

３号、南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第１号）、そして、人事

案件として同意第１号、監査委員の選任についての同意でございます。 
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  どうぞ、適切妥当なご決定をいただきますようお願いを申し上げまして、開会に当

たってのごあいさつにかえたいと思います。 

〇議長（楠 和廣君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま

す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選に

したいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

  指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長が指名することに決定しました。 

  副議長に先田正一議員を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま議長が指名しました先田正一議員を副議長の当選人と定めることにご異議
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ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名しました先田正一議員が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました先田正一議員が議場におられますので、会議規則

第３１条第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて就任のあいさつをお願いいたします。 

  先田正一議員。 

○副議長（先田正一君） ただいま平成２２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合

議会臨時会におきまして、皆様のご推挙により、南あわじ市・洲本市小中学校組合議

会副議長の要職に就くことになりましたことは、まことに身に余る光栄であり、その

重責を痛感しているところでございます。 

  もとより、浅学非才でありますが、議員の皆様のご理解、ご協力を得まして円滑な

議会運営のため、誠心誠意努力する所存でございます。 

  何とぞ、議員の皆様並びに執行部各位のご支援、ご協力を賜りますようよろしくお

願い申し上げまして就任のごあいさつといたします。 

○議長（楠 和廣君） 副議長就任のあいさつが終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定いたします。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  １番 川添孝史君、２番 萩原宗治君にお願いいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題といたします。 
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  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

  日程第５、承認第１号、平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第４号）の専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。  

  本案についての提案理由の説明を求めます。 

  教育部長 奥村智司君。 

○教育部長（奥村智司君） ただいま上程いただきました承認第１号、平成２１年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第４号）の専決処分の承認を求め

ることにつきまして、提案理由のご説明を申し上げます。 

  この補正予算は、平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算

（第３号）において可決いただきました繰越明許費の科目に相違があったため、地方

自治法第１７９条第１項の規定により、平成２２年３月３１日に管理者による専決処

分をさせていただいたものでございますので、同条第３項の規定によりご報告、ご承

認を求めるものでございます。 

  以上で、承認第１号、平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算（第４号）の専決処分の承認を求めることについてのご説明とさせていただきま

す。 

  慎重にご審議の上、ご承認を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（楠 和廣君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、承認第１号、平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第４号）の専決処分の承認を求めることについて、採決をします。 

  お諮りします。 

  本案は原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、承認第１号、平成２１年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算（第４号）の専決処分の承認を求めることについては、承認されました。 

  日程第６、議案第３号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第１号）を議題といたします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  奥村教育部長。 

○教育部長（奥村智司君） ただいま上程いただきました議案第３号、平成２２年度南

あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第１号）について、提案理由のご

説明を申し上げます。 

  １ページをお願いいたします。第1条で歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

２５１万７，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１億６，

７５１万３，０００円とするものでございます。 

  続きまして、４ページをお願いいたします。 

  それでは、歳入歳出予算について、事項別明細書をもってご説明を申し上げます。 
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  まず、歳入でございます。 

  １款、分担金及び負担金、１項、分担金２５１万７，０００円を追加し、１億６，

００５万６，０００円とするものでございます。これにつきましては、広田小学校の

特別支援学級補助教員配置にかかる負担分による分担金の追加でございます。 

  続きまして、歳出でございます。 

  ５ページ、３款、教育費、１項、教育総務費、２５１万７，０００円を追加し、３，

２０９万１，０００円とするものでございます。これにつきましては、広田小学校へ

の特別支援学級補助職員１名の配置にかかる共済費及び賃金の追加でございます。 

  以上で、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第

１号）の説明とさせていただきます。 

  慎重にご審議の上、ご決定を賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（楠 和廣君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  小島議員。 

○８番（小島 一君） 広田小学校の特別支援学級の臨時教諭の賃金ということで、現

状の説明をお願いをいたします。 

○議長（楠 和廣君） 三谷学校教育課長。 

○学校教育課長（三谷高資君） 広田小学校の特別支援学級につきましては、知的学級

児童数３名、それから情緒学級児童数４名ということで計７名、２学級ということで

設置をしております。 

○議長（楠 和廣君） 小島議員。 

○８番（小島 一君） 今回、補正であがったんですけれども、これを当初予算にこの

職員は位置されなかった理由と何で配置せないけないのかという理由、それぞれお聞

かせ願いたい。 

○議長（楠 和廣君） 三谷学校教育課長。 
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○学校教育課長（三谷高資君） 特別支援学級の設置につきましては、それぞれ、その

特別支援に要する状況等報告をあげまして、県の方でそれの査定がありまして認可が

おりるというか学級が設置されるというふうな仕組みになっているわけなんですけれ

ども、それを待ちまして、広田小学校の特別支援学級に、当然担任はいるわけなんで

すけれども、さらに補助が必要だろうというふうなことで、その配置を市で考えてつ

けたというふうなことになろうかと思います。 

○議長（楠 和廣君） ほかにございませんか。 

  山﨑議員。 

○４番（山﨑展延君） 気をつけなければならないような状況が出てきてるんですけど、

県費職員、淡路学園等を抱えており、学園があるから悪いというんではないんですけ

ど、いろいろなやっぱり学校教育に問題点が出てくると。 

  中学校あたりですと特別の生徒指導加配とかいうのがあるんですけど、この障害児

教育なんかに当たっては、事前に、教育長さんお２人おるのでご要望したいんですが、

県費からつけれるように、十分に対応していっていただきたいと。 

  後に加配を、こういうふうに補正でやらないかんということのないように、ぜひ、

県費職員を来年度は配置できるようご努力いただきたいと、これは要望でございます。 

〇議長（楠 和廣君） ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、議案第３号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第１号）を採決します。 

  お諮りします。 
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  本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、議案第３号、平成２２年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算（第１号）は原案のとおり可決されました。 

  日程第７、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについてを議題と

いたします。 

  山﨑展延議員については議場におられますので、退場をお願いいたします。 

（山﨑展延議員 退席） 

○議長（楠 和廣君） 提案理由の説明を求めます。 

管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

〇管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 私の方から、同意第１号、監査委員の選任に

つき同意を求めることについての提案理由の説明を申し上げます。 

  次のものを監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により

議会の同意を求めるものでございます。 

  住所 兵庫県洲本市本町一丁目１番２３号 

  氏名 山﨑展延 

  生年月日 昭和１７年８月４日 

  任期 平成２２年４月１９日から平成２６年３月１８日まで。 

  山﨑展延議員は、人格高潔にして、行財政に関する識見もすぐれております。南あ

わじ市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任でありますので、選任を

いたしたいと思います。 

  ご同意のほどをよろしくお願い申し上げ、提案理由といたします。 

〇議長（楠 和廣君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 
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  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方は起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（楠 和廣君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第１号、監査委員の選任につき同意を求めることについては、同

意することに決定しました。 

  山﨑展延君の入場を許可します。 

（山﨑展延議員 入場） 

○議長（楠 和廣君） 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２２年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりごあいさつがございます。 

〇副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 本日、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨



－12－ 

時会を開催いたしましたところ、各市の議員におかれましては、公私何かとご多忙中

にもかかわりませずご出席を賜り、また、慎重ご審議を賜りましたことを衷心より厚

くお礼を申し上げます。 

  今後とも、南あわじ市・洲本市小中学校組合議会の運営につきましてもご支援、ご

協力を賜りますよう心からお願い申し上げまして、まことに簡単でございますが閉会

のごあいさつといたします。 

  ありがとうございました。 

○議長（楠 和廣君） 閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、監査委員の選任及び補正予算等について審議をお願いしましたが、

議員各位のご精励により無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶

の至りでございます。 

  本格的な春の訪れとともに、さわやかな好季節となってまいりました。議員各位初

め、執行部の皆さん方にはお体をご自愛なされまして、ますますのご活躍を心からお

祈りを申し上げ、閉会のあいさつといたします。 

  ありがとうございました。 

 

午前１０時５４分 閉会 

 


